



俄炼油厂爆炸 5名中国人失踪

俄罗斯外贝加尔边疆区政府说，外贝加尔边疆区的一家炼油厂27日凌晨发生爆炸，造成5名中国公民下落不明。外贝加尔边疆区政府发布的消息说，位于外贝加尔边疆区达斡里亚村一家炼油厂的储油罐当地时间27日凌晨起火爆炸。爆炸发生时有18名中国公民在现场，目前仍有5名中国公民下落不明。消防人员已在现场找到1具遇难者遗体，并正在确认其身份。

据新华社

俄有意合并两大情报机构

克格勃帝国可能再现

本报讯 据英国《每日电讯报》12月26日报道，俄罗斯一名情报专家透露称，俄罗斯两家最大的情报机构正在激烈斗争，起因是俄罗斯政府准备将它们合并，成立相当于苏联时期克格勃(KGB)那样庞大的“情报帝国”。

俄情报专家帕维尔·费尔根豪尔指出，俄罗斯负责国内情报工作的联邦安全局(FSB)有意兼并俄罗斯对外情报局(SVR)，以便组建一个类似于克格勃的综合情报机构。而该计划的支持者们正试图利用对外情报局最近的一些失败来达到这一目的。几个月前，俄罗斯对外情报局安插在美国的10名间谍被识破身份并最终遭美国驱逐，俄舆论认为这是俄情报机构自苏联解体以来遭遇的最大挫败。



克格勃徽章(资料片)

“这10名俄罗斯特工遭到美国的驱逐已经成为联邦安全局推进这一计划的借口。”费尔根豪尔认为。

费尔根豪尔说。他补充道，联邦安全局故意将对外情报局失利的细节泄露给媒体，然后他们的官员又匿名通过媒体对对外情报局提出前所未有的批评。

“其实，泄露的目的是为了让决策层尽快做出改组对外情报局的决定。要么是让联邦安全局兼并对外情报局，要么是用更加忠诚的人来替代对外情报局现有的领导层。”费尔根豪尔认为。

据悉，在对外情报局的一些行动遭遇失败后，俄罗斯总统梅德韦杰夫曾下令对该机构展开内部调查。

政治分析人士称，如果俄罗斯想重建类似于克格勃的组织，一个重要的步骤就是将目前的两大情报机构合并。上个世纪90年代，为限制克格勃组织的

权力，时任俄罗斯总统叶利钦一手推动了将克格勃拆分为国内和国外两个相对独立情报机构的改革。而目前的种种迹象显示，为适应当前形势的发展，俄罗斯政府又在考虑将两大情报机构重新合并了。

据信，俄罗斯总理普京是该合并计划的坚定支持者。“众所周知，一直以来，普京都对对外情报局怀有敌意。”费尔根豪尔表示，“普京在1998年至1999年担任了联邦安全局的负责人，而且他在克格勃系统15年间也主要是在国内进行情报搜集工作。”1985年至1990年，普京被克格勃派往民主德国工作，但那期间他付出多年努力收集来的秘密情报却没有受到苏联政府的足够重视。

(据《中国日报》)

青华，2010年收获了众多希望(二)

高超的医术，吸引着源源不断的患者

12月24日，济南青华不孕不育医院四楼会议室座无虚席。据悉，当天该院邀请具有万例以上宫腔镜手术经验的、国内著名宫腔镜专家前来讲课，与该院手术主刀医生、“国内三镜一丝联合介入治疗不孕不育第一人”田成武教授共同上阵，为医院的门诊医生、医助、手术室以及B超室医护人员，讲授不孕不育宫腔镜治疗的相关知识，受到了大家的一致好评。这是该院一年来第49次为全院医护开展培训学习。

据该院常国龙院长坦言，也正是因为2010年济南青华不孕不育医院不断地引进一大批新的人才，包括门诊专家、手术医生等，他们不断为我院传授不孕不育临床理论知识，全院所有的医护人员都在不断地进步。所以，我们的成绩也才不断地提升。

新来多名专家，
不断为医院注入新的血液

原来，随着发展规模的不断壮大，济南青华不孕不育医院2010年，又从全国各地引进了一大批专业人才，从省内某中医院返聘回来的老专家，享受国家特殊津贴的老大夫，中华医学会会员、

美国COOK导丝首批学员等等，越来越多的知名专家汇集到这里，他们均在治疗男女不孕不育病症方面有着深厚的医学理论基础和丰富的临床治疗经验，享有很高的声誉，平均临床诊疗经验26年以上。

其实，早在2009年，济南青华不孕不育医院就被破



例选为我省首家输卵管病专家会诊中心，汇聚了16名来自全国的输卵管疾病治疗的精英专家，技术共享，专家互通。如今，随着患者量的不断增多，对专家的需求也越来越多，为了将专家的优势发挥到最大限度，医院将2010年新引进的专家人才分别安排在临床门诊、手术室、介入治疗室、中医针灸室等

关键岗位，为前来就诊的各种不孕症患者进行治疗。这些专家组成了一支新的青华不孕不育专家团队，每周定期交流平时在接诊过程中遇到的疑难问题，并及时将该病症的最佳解决方案通过讲课方式传达给全院医护。
手术专家：
精熟各种开腹及微创手术

此外，随着目前手术操作技术的不断提高和新器械应用于临床，在不孕不育手术治疗领域，手术依赖于宫、腹腔镜微创技术也日益普及，越来越多的患者认可与接受微创手术治疗。

自进入2010年度，济南青华不孕不育医院还致力于创建一个一流的微创手术中心，特地配备了世界先进的微创宫腹腔镜系统和一流的层流净化手术室，建设了一支优秀的微创专家团队，由著名微创手术专家田成武教授主刀。

他所主刀的省内首例罕见宫腔成形再造术、双子宫双阴道患者阴道成形术、三镜一丝联合介入治疗输卵管不育……从开腹手术到微创手术，再到现在从三孔微创到单孔微创，都引起了同行的一致好评。尤其是他在省内首家引进了单孔微创无疤痕技术，采用腹腔镜

系统设备，通过肚脐口进入，将以往的三孔合并为一孔，真正实现了患者术后无疤痕，这是腹腔镜手术的一次重大技术飞跃，引起了一片热潮，截止到笔者发稿前，该微创手术中心已成功为山东省内17地市以及河南、河北等周边省市1579人成功实施微创手术，而田教授的医学理论与医技，也是该院众多医护学习的主要课程。

“患者之所以愿意源源不断地来到青华，对专家的认可不可忽视。”常院长说：通过与国内顶尖专家的交流，在他们的带领下定期讨论学习，使全院人员医术不断提升，这是今年青华能够再次在国内本专业遥遥领先的又一主要原因。(文/江伊)

加号咨询：请拨打0531-114查询济南青华医院。

济南青华不孕不育医院 百度一下

多国驻意使馆 再现可疑包裹

据新华社电 希腊、委内瑞拉等国驻意大利使馆27日发现可疑包裹，意大利警察在希腊使馆安全拆除一枚包裹炸弹的引信，其他可疑包裹经检查不含爆炸物。

意大利“天空TG24”新闻频道等媒体报道，希腊、委内瑞拉、丹麦、摩纳哥大使馆当天报警称发现可疑包裹。

警方发言人毛里齐奥·斯坎达利说，警方向这些大使馆派出拆弹小组。他没有向媒体提供更多具体消息。

希腊大使馆领事官员尼古拉·佐伊蒂斯说，他们收到的可疑包裹“肯定”是一枚邮件炸弹。警方稍后说，拆弹小组成功排除险情。

希腊外交部发言人人格雷戈里斯·德拉瓦库拉斯说，由于希腊等国驻意使馆最近几日加强保卫，强化安全意识，整个过程无人受伤。

警方当天晚些时候说，委内瑞拉、摩纳哥等国大使馆发现的可疑包裹并非爆炸物，不过安全检查尚未结束。

暴风雪袭击 美国东北部

据新华社电 美国东北部地区26日遭遇暴风雪袭击，航空、铁路和公路交通受到严重影响。

气象部门向多个地区发布暴风雪预警。一些州和城市宣布进入紧急状态，以应对这一恶劣天气。

纽约26日上午开始下雪并刮起大风。暴风雪致使市内能见度降低，往来车辆不得不打开车灯行驶。

按美国国家气象局说法，北卡罗来纳州附近海域一个低气压系统增强并向东北方向移动，致使附近地区出现暴风雪天气。纽约市长迈克尔·布隆伯格说，纽约在低气压系统的移动路线上。

气象部门预计，纽约地区暴风雪至少持续至27日，降雪量将介于28厘米至41厘米之间。布隆伯格说，纽约可能遭遇时速88公里的强风。

